
 
いよいよ新年度スタート！  

 本日，気持ちも新たに新年度がスタートしました。朝，登校した勇心学年の生徒たちは，早

速玄関ホールのクラス発表の掲示を見て，喜びや驚きの声を上げていました。   

その後，新任式では 12 名の新しい先生方をお迎えし，始業式では校長先生から新年度の心

がまえについてのお話をうかがいました。校長先生の話を聞いている生徒一人一人の顔には，

「これから 2 年生として頑張るぞ！」という決意が表れていました。今日の思いをいつまでも

もち続け，中堅学年として仲間と協力し合い，高め合いながらさらにいい学級集団，学年集団

を築いていってほしいと思います。  

 

今年度の２年部職員です。よろしくお願いします。 

○井合 潤子 （２年部主任 英語 バスケットボール部） 

勇心学年の皆さんと今年度も一緒に過ごすことができ，嬉しく思っています。勇心の生徒たちが学年ネーム

のように，失敗を恐れず，様々なことに挑戦し，大きく成長していけるよう２年部職員みんなでサポートして

いきたいと思います。どうぞよろしくお願いします。 

 

○齋藤 明（さいとう あかる） （学年担任 数学 女子バドミントン部）  

 今年度から西仙北中学校にお世話になります。新しい学校でどんな１年になるのかわくわくしています。皆

さんの成長する姿を見るのが楽しみです。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

○佐藤 雅朗（さとう まさお） （Ａ組担任 技術  ソフトテニス部） 

西仙北中の生徒の元気なあいさつに迎えられ校舎に入ることができました。勇心学年のみなさんと学校生活

を共に過ごすことをとても楽しみにしています。私も一生懸命がんばりますので，よろしくお願いします。 

 

○新田 南斗 （Ｂ組担任 保健体育 野球部） 

昨年に引き続き，今年度も勇心学年の一員としてみなさんと一緒に学校生活を送れることを，とてもうれし

く思っています。中堅学年になり，楽しいこと苦しいこと多々あると思いますが，55人の仲間を大切に共に

頑張っていきましょう！一年間よろしくお願いします。 

 

○佐々木 薫（ささき かおる）（学年所属 国語）  

４月１日に学校に来たその日から，生徒たちの明るい挨拶を聞くことができて，これから始まる新しい生活

にとてもワクワクしています。これからどうぞよろしくお願いします。 
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＜来週の予定＞ ※詳しい日程は裏面に記載しています。 

４月 ８日（月）学年日課，新入生歓迎会，新清掃区域スタート，地域訪問（～11日） 

4月 9日（火）学年日課，ひまわり化粧，身体測定 

4月 10日（水）学年日課，ひまわり開花 

4月 11日（木）学年日課，学級役員認証式，専門委員会 

4月 12日（金）時間割スタート（木１～５），５分間走スタート，部活動発足会 

 



今日の始業式で，B組の佐々木麻央さんが今年度の抱負を述べましたので，紹介します。     

 

「２年生での抱負」  

2年Ｂ組 佐々木 麻央  

                                

私が，2年生で頑張りたいことは大きく分けて二つあります。 

一つ目は学習です。2年生の学習は，1年生のときより難しいと思います。 

だから，1年生のときよりあまり点数のよくなかった教科の社会で，歴史では 

人物の特徴や出来事を覚え，地理ではその国や地域の特産物や有名な場所，文 

化を覚えていきたいです。興味や関心をもつことで，様々なことを覚えること 

ができると思うので，最初から苦手だからといって逃げるのではなく，また新 

しいことを知ることができると思いながら，社会だけではなく全ての教科を楽 

しく学んでいきたいです。 

二つ目は部活動です。私はバレーボール部に所属しています。明日には新一年生が入学し，後輩もできます。

私はまだバレーボールの経験も浅く，分からないことも多いです。ですが，自分が先輩方にしてもらったこと

を自分もしてあげられるよう，２年生のバレー部５人で協力して頑張りたいです。そして，今のバレー部の先

輩方のように後輩から慕われる存在になりたいです。 

三つ目は，普段の生活です。1年生のときはあまり学級の役に立つことができませんでした。だから，私は

今年一年間クラスに貢献できるよう，クラスの先頭に立つような存在になりたいです。1年生のときに，先生

に朝の会での挨拶が良いと言われたことがあります。そのよさを，学級の中だけでなく，全校の前でも出して

いけるよう，クラス全体の意識を変えていければいいなと思っています。 

 私は，２年生での一年間，これら三つのことを特に頑張っていきたいです。中堅学年としての役割はたくさ

んあると思います。おそらく，1年生のときより忙しくなり，責任重大な役割を任せられることもあると思い

ます。ですが，1年生のときに学んだことを生かし，失敗を恐れずに挑戦していきたいです。そして，立派な

２年生になれるようにしたいです。 

 

＜これからの予定＞  

4/5 （金）   清掃  式準備   式練習  入学式 学年写真撮影 撤去作業 

4/8 （月） 学級開き② 作文・個人写真 掲示物作成 掲示物作成 新入生歓迎会 地域訪問 

4/9 （火） 

 

身体測定 学級役員・委

員会決め① 

ひまわり化粧 

 

学級役員・委員会決

め② 掲示物作成 

掲示物作成 

 

地域訪問 

 

4/10（水） ひまわり開花 学級目標・デザイン決め A英 B数 地域訪問 

4/11（木） A数 B英 学活 集会・認証式 専門委員会 自転車点検 地域訪問 

4/12（金） 木１ 木２ 木３ 木４ 木５ 部活動発会式 

※予定は状況により変更になる場合があります。 


